
Sv. Peter pri Mariboru. Prihodnjo nedeljo dne 
14. marca po rani sv. maši se vrši v župnišču 
občni zbo/f krajevne organizacije JRZ. Obenem 
se vrši javni politični shod, na katerem bo po

ročal predsednik okrajne organizacije g. Franjo 
Zebot iz Maribora. Na zborovanje vabljeni vsi 
člani in prijatelji! 

Sv. Jakob v Slov. goricah. Dne 28. februarja 
se Je po rani sv. maši pri nas vršil občni zbor 
nase JRZ. Priprostemu vabilu našega priljub

ljenega g. predsednika Franja Snuderi se je od

zvalo 264 naših najboljših mož In fantov, ki so 
z največjim zanimanjem poslušali obračun o de

lu stranke v pretečenem letu. Stranka se je ve

liko borila za olajšanje določU o kmečki zaščiti, 
posebno pa za to, da se vendar enkrat jenja z 
zloglasnimi transferacijami. Enoglasno je bil iz

voljen predlagani odbor za novo leto, vzet iz 
najboljših naših mož s predsednikom Snuder

lom in podpredsednikom Ketišem Josipom na 
čelu. Odločno so zborovale! obsojali žalostno 
resnico, da ni nobenega izmed izvoljenih poslan

cev med narod, da bi nam razložil gospodarske 
in politične prilike, kakor smo bUi vedno vajeni 
od poslancev SLS. Skrbijo sedajni poslanci pač 
za povečanje svojih plač, a o kakem delu med 
narodom pa nič ne vemo. 2e imajo prav tehten 
vzrok, da se nas ogibajo. Kakor Peter Rešetar 
vprašuje, če Je g. Novačan še živ, tako bi tudi 
mi vprašali, ali gg. Jančič in Janžekovič še ži

vita. Tem bolj smo hvaležni našemu staremu 
prijatelju g. žebotu, da je prišel k nam in nam 
razložil, kar nas je zanimalo, nas poučil o dan

današnjih gospodarskih in političnih razmerah. 
Upajmo, da nam bo kmalu zopet »poslančeval«! 
Našo popolno zaupanje ima in tudi našo hvalež

nost in seveda tudi naše glasove! 

8v. Jurij v Slov. goricah. Redko se oglašamo 
mi Jurjevčani v »Slovenskem gospodarju«, to 
pa zato, ker veselih novic nimamo, obžalovanja 
vrednih pa radi ne opisujemo. Ena med temi bi 
že bila ta, da imamo že precej dolgo kurje ta

tove, katerih nismo mogli zelo dolgo izslediti. 
Sedaj se Je hvala Bogu posrečilo orožništvu, da 
so Izsledili pravega kurjega tatu. zallbog Je to 
mladoleten fant. ki je v preiskovalnem zaporu 
priznal tatvino. Po končani sodnijski razpravi 
se nam bo razjasnilo marsikaj, kar nam je bilo 
do sedaj še nejasno. 

Sv. Trojica v Slov. goricah. Tu se Je dne 1. 
februarja poročila Marijina družbenka Ana Po

lič z Mihaelom Pauričem. Nevesti Je šel prvič 
naproti dekliški krožek z Marijinim banderom, 
ženinu pa fantje iz Marijine družbe, želimo 
obema obilo sreče! — Dne 5. aprila bomo slo

vesno praznovali praznik Marijinega oznanje

nja. Ob šestih bo skupno sv. obhajilo dekliške

ga krožka in dekliške Mariijne družbe. Deklet 
iz krožka je okoli 70. — Popoldan bo prav ve

sela igra, bo igral tudi dekliški krožek v pro

slavo tudi za matere. Za vse to se imamo prav 
posebno zahvaliti našemu voditelju g. Ladislavu 
Pintarju, ki se je že toliko žrtvoval za čast bo

žjo. Ljubi Bog naj ga nam ohrani še dolgo let 
zdravega pri Sv. Trojici! 

Sv. Barbara v Slov. goricah. V noči 24. febru« 
arja je bilo vlomljeno pri posestniku Jakobu 
Poštrak v Jablancah pri Sv. Barbari v Siov. g., 
in so neznanci odnesli za 5000 Din obleke, moš

ke in ženske, raznovrstno perilo ter svilene rob

ce. Tatovi so vdrli skozi okno. Za tatovi še se

daj ni sledu, četudi jih orožniki pridno zasle

dujejo. 
Kapela pri Slatina Radencih. Da se tudi sad

jarji naše fare zavedajo, kako važno in dobička

nosno je sadjarstvo v rodovitnih letih z malim 
trudom in da le organizirani dosežejo uspehe, 
so se odločili, da si ustanovijo sadjarsko po

družnico. Ustanovni občni zbor se vrši na Jože. 
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Guštanj. V nedeljo 14. marca se vrši pod okri

ljem Okrajne kmečke zveze za Mežiško dolino 
ob pol 12. uri dopoldne na trgu v Guštanju 
kmečki tabor. Govorili bodo: Kotnik Beno, kmet 
v Podkraju; Brodar Janez, načelnik Kmečke 
zveze; Martelanc Karol, sreski kmetijski refe

rent; Kugovnik Jurij, član banskega sveta, in 
Vrhnjak Ivan, kmet in župan v Pamečah. Ta

bor se vrši ob vsakem vremenu. Dolžnost sle

hernega kmeta je, da se taoora udeleži! 
Sv. Anton na Pohorju. Udeležba Antončanov 

na občnem zboru krajevne organizacije JRZ v 
nedeljo dne 14. februarja je bila res odlična. 
Novoizvoljeni odbor si je zastavil nalogo, zdru

žiti v tej organizaciji vse poštene in značajne 
Antončane. Kolikor je pa še preostankov JNS, 
Jih bomo shranili kot »vzorec brez vrednosti«. 
S svojim pustim natolcevanjem so si sami po

stavili spomenik, ki dela sumljivo čast — svojim 
očetom. — God sv. Antona Padovanskega bo 
letos v nedeljo 13. junija. Zaradi sv. birme v 
■osednji župniji Staritrg bomo na Isti dan po

grešali več romarjev. Ker pa se sv. Anton ne 
ozira na zemeljske koledarje, bo sprejemal v 
naši romarski cerkvi prošnje in vzdihljaje po

božnih romarjev tudi na naslednjo lepo nedeljo, 
pa tudi že r n . povelikonočno nedeljo in na bin

koštni pondeljek. Letos obhajamo 60 letnico po

Bldave leta 1874 pogorele župnijske cerkve Sv. 
Antona. — Pretekle dni je divjal pri nas silovit 
vihar tako, da amo že mislili: vse nas bo odnesel 

s hišami vred. Veter je odnašal skodle, lomil 
drevje in plotove, v nedeljo pa je burja v neki 
hiši podrla celo peč, vrgla cilinder s svetilke in 
nekaterim gostom celo pljuskala cele curke mo

krote v obraz. Domači otroci so se kar tresli, 
ko so gledali razdejanje razdivjane burje. 

Pobrežje pri Mariboru. V soboto dne 6. marca 
se je vršil v naši predmestni občini lepo ob

iskan občni zbor krajevne organizacije JRZ. Go

vorili so gg.t ravnatelj Hrastelj in podžupan F. 
Zebot iz Maribora ter župan Stržina. Izvolil se 
je novi odbor, ki obeta, da bo na mestu ter bo 
povzdignil organizacijo na tisto višino, na ka

teri bi morala v tej najmočnejši občini biti. V 
odboru so: Mastinšek, predsednik, Melaher, taj

nik, in Rozman, blagajnik. Sklenilo se je, zapo

četi odločno akcijo za stavbo novega prepotreb

nega mostu čez Dravo v Melje. Organizacija že 
ima 180 članov in je najmočnejša politična or

ganizacija na Pobrežju, ker je JNS popolnoma 
zmrznila in je generalštab brez armade. Strašil 
je sicer Ljotičev fašizem, pač pa je tam le nekaj 
nezrele mladine. Delavstvo je pa radi izvrstnega 
»vodstva« brez organizacije ter se vedno bolj 
približuje JRZ, kar je tudi'edino pravilno! 



fovo dne 19. marca po rani maši v soli pri Ka

peli. Vabijo se vsi že pristopivši in drugi sad

jarji, da se tega sadjarskega shoda v velikem 
številu udeležijo. Govornik, ki bo govoril o sad

jarstvu, pride iz Ljubljane. 
Zetale. Nas še pač gloda veliko pomanjkanje 

denarja. Živinske cene so se sicer nekoliko zbolj

šale, pa kaj pomaga, ko je to, kar moramo ku

piti, še zmeraj tako drago! Tu pa tam bi se še 
dobilo kaj novega in starega vina, toda kupca 
ni, ali pa zanj ponuja sramotno nizko ceno. Na

ši gozdovi so že precej izredčeni in če gre tako 
naprej, pridejo še celo za kostanjevo drevje zad

nji vzdihljaji in pomanjkanje kuriva. Obupuje

mo pa le še ne, saj lepo častimo Marijo Tolaž

nico in bližajoča se pomlad nas navdaja z no

vim upanjem, da se še vse na boljše obrne. 
»Slovenskemu gospodarju«, našemu prijatelju 
in učitelju, vkljub krizi ostanem zvest in mu 
pošiljam novo naročnino. 

Rečica ob Savinji. Učenci kmetijske nadalje

valne šole v Rečici ob Savinji priredijo v nede

ljo dne 14. marca, ob treh popoldne v dvorani 
g. štiglica dramo v štirih dejanjih: »Križ in 
sovjetska zvezda«. Prijatelji kmečke mladine is

kreno vabljeni! 
Sv. Jurij ob južni železnici. Dne 5. marca sta 

šla fantek in deklica v smeri proti Sv. Juriju 
prosit kruha. Fantek ni imel na sebi nobenih 
hlačk, visela je na njem rialo večja suknja, ki 
pa ni segla niti do polovice stegen. Ako ne bi 
imel te suknje, ki itak ni bila dosti vredna, bi 
bil najbrže popolnoma nag. V začetku marca, 
ko vlečejo bolj hladni vetrovi, je to žalostno po

glavje. Za take reveže bi se moralo poskrbeti. 
Ce so starši zanikrni, bi jih morala prijeti ob

last, saj otroci niso krivi zanikrnosti staršev. 
Ce pa so starši taki siromaki, da ne morejo na 
noben način oskrbeti otrokom obleke, bi naj 
drugi činitelji, med njimi občina, to storili. 

št. Janž pri Velenju. Zadnje čase se iz našega 
kraja razmeroma veliko piše in poroča zlasti v 
»Domovini«. Koliko je Domovinoljubu do resni

ce, se razvidi iz tega, da že sam preklicuje svo

jo laž, ker je bila le predebela Isto velja glede 
naših društev. Naj govorijo dejstva: 1. Naša 
gasilska četa si je še v preteklem letu nabavila 
novo motorno brizgalno, sredstva zbira iz pri

reditev, ima redno svoje seje, sestanke in vaje 
z motorko. 2. Sadjarska podružnica šteje nad 30 
članov, ima svojo drevesnico, iz katere dobivajo 
č'?.ni lepa in cenena drevesca; svojo škropilnico, 
s katero se je že marsikdo okoristil in namerava 
postaviti tudi svojo sušilnico za sadje. Priredila 
je tudi v »Domovini« tc'iko oklevetano igro, ki 
pa je zadovoljila tako *-<&Lvo v gmotnem, ka

kor gledalce v moralnem oziru. Na tako neslano 
kritiko pa sploh ne bomo odgovarjali. 3. Čebe

larsko društvo komaj dve leti staro združuje 
23 čebelarjev, si je nabavilo novo točilo s pri

tiklinami; imelo je v preteklem letu sedem se

stankov s tremi tujimi predavatelji, prireja vsa

ko leto skupno kuhanje voska in izdelovanje 
medsten. Redne mesečne seje in sestanki pa tra

jajo vedno 3 do 4 ure, ker popolnoma zajmejo 
naše vrle čebelarje. 4. Prosvetno društvo je bilo 
trenotno po odhodu č. g. Weissa obnemoglo. Pa 
vendar je prav to društvo v zadnjem času, pa še 
predno so se predramili naši Domovinarji in se 
Jim je zahotelo po prosveti, nabavilo d> novi 
knjižni omari in tri r.Mze; preuredilo knjižnico, 
v kateri bo okoli 400 knjig, in prenavlja društ

veno sobo v lepo č^^ico. To v vednost jav

ne ti, da bo poznala naše delo in delo mših na

prednih krogov, ki nimajo nobene organizacije, 
ampak po lajo samo hujskarjenje. Domačini pa 
bomo »Domovir' "lo hvaležni, če "as uo pred 
svetom tako blatila V zadevi občnega zbora, ob 
katerega se dopisnik spotika, pa smo mnenja, 

da tudi on spada med tiste navdušene gledalce 
v gostilni, ki jih sam omenja. Vsi pošteni doma

čini so priznali, da tako obiskanega občnega 
zbora, kakor je bil zadnji, že dolgo ni bilo. Na 
občnem zboru se je ponovno vprašalo, ako ima 
kdo kak drug predlog, a takrat naši nezadovolj

neži niso imeli poguma, da bi se oglasili. Ista 
zmešnjava radi poročil tajnice in knjižničarke. 
Tajnica je prebrala po čilo zadnjega občnega 
zbora in je bilo njeno poročilo za leto 193536! 
knjižničarka pa je podala poročilo za leto 1936

1937. Od tod torej razlika v knjigah in izposo

jevalcih. Komu naj verjamemo? In če še to ne 
zadostuje povemo dopisniku, da smo ob zadnji 
preureditvi knjižnice odstranili iz nje okoli 250 
knjig, ki smo jih spravili v arhiv, ker so zelo 
poškodovane, ako je kaj vložil, naj se zglasi. O, 
da bi b i molčal . . . ti presneta smola! Tudi ra

di članarine ne mislijo vsi tako kot dopisnik, 
da če bo za društvo, ne bo za kozarček, še je 
pri nas dosti dobre mladine, ki zna ceniti lepo 
knjigo in žrtovati kaj za izobrazbo, saj se jih 
je vpisalo takoj 33, ki so že plačali članarino, 
četudi je zvišana. Napredujemo! — še nekaj bi 
omenili. V zadnjem času so se naši nasprotniki 
začeli posluževati še drugih poštenih listov, da 
bi odlagali v njih svoje laži. Ne bomo navajali 
stvari, ker so nam čustva do rajnih sveta, iz 
katerih pa se dopisnik vsaj pred domačini na 
najbolj barbarski način norčuje. Mi dobro vemo, 
da je kakšnemu časopisu mogoče podtakniti la

ži, vemo pa tudi, da laži padajo nazaj na lažni

ka samega, ki ga radi take podlosti vsi obsoja

mo. In potem se še enkrat vprašajmo, komu naj 
verjamemo? Takim ljudem gotovo ne, takim ni

ti: Dober dan! 

Laško. Dne 15. marca t. 1. se vrši enodnevni 
kmetijski tečaj, ki ga priredi okrajni kmetijski 
odbor v Laškem. Tečaj se bo vršil v nadžupnij

ski dvorani v Laškem od 8. do 13. ure. O raznih 
kmetijskih strokovnih zadevah predavajo stro

kovnjaki iz Celja in Laškega. Ker bodo preda

vanja aktualna in poučna, se želi od strani kme

tovalcev čim večji obisk! 


